

『2025 年度一般選抜入学試験・大学入学共通テストを利用する入学試験要項』冊子体の記載内容の訂正について

『同志社大学 2025 年度一般選抜入学試験・大学入学共通テストを利用する入学試験要項』の冊子体 50 頁～57 頁「2025 年大学入学共通テストを利用する入学試験における利用教科・科目および配点等」における「入学志願者が解答する必要のある教科・科目」の科目名記載方法に誤りがありました。

受験生および関係者の皆様にご心配とご迷惑をおかけいたしましたことを心よりお詫びいたします。訂正内容は以下の通りです。

誤	正
「地理総合、地理探究」	「 <u>地理総合</u> 、 <u>地理探究</u> 」
「歴史総合、日本史探究」	「 <u>歴史総合</u> 、 <u>日本史探究</u> 」
「歴史総合、世界史探究」	「 <u>歴史総合</u> 、 <u>世界史探究</u> 」
「公共、倫理」	「 <u>公共</u> 、 <u>倫理</u> 」
「公共、政治・経済」	「 <u>公共</u> 、 <u>政治・経済</u> 」
「地理総合、歴史総合、公共」	「 <u>地理総合</u> ／ <u>歴史総合</u> ／ <u>公共</u> 」
「旧倫理、旧政治・経済」	「 <u>旧倫理</u> 、 <u>旧政治・経済</u> 」
「数学Ⅰ・数学 A」	「 <u>数学Ⅰ</u> 、 <u>数学 A</u> 」
「数学Ⅱ、数学 B、数学 C」	「 <u>数学Ⅱ</u> 、 <u>数学 B</u> 、 <u>数学 C</u> 」
「物理基礎、化学基礎、生物基礎、地学基礎」	<u>物理基礎</u> ／ <u>化学基礎</u> ／ <u>生物基礎</u> ／ <u>地学基礎</u> 」

注：訂正箇所には下線を引いています。

なお、本学ホームページに掲載している PDF の入試要項は正しい内容で記載しています。

冊子体（紙媒体）で要項を入手された方は、誤りの箇所について上記のとおりお読み替え願います。